

# 永康日报

2018年7月  
戊戌年五月廿八  
星期三 今日16版  
第9019期

11



## 我市部署开展不担当不作为专项整治 金政强调要通过整治促作风转变 让敢干事能干事干成事成为思想行动自觉

### 不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 10日,我市召开不担当不作为专项整治行动动员部署会,向全市广大党员干部和社会各界宣示进一步整肃吏治、改进作风、加快发展的强烈信号和坚定决心。市委书记金政在会上强调,要坚持问题和效果导向,全力推进专项整治行动,以此促进党员干部进一步转变工作作风,练就干事担当的“宽肩膀”,形成全市党员干部敢担当有作为的良好局面。市领导

范晓东、陈嵘、周启标参加会议。

根据部署,整治行动分集中整治和常态化整治两个阶段进行,涵盖全市各镇街区、各机关部门、市直各企事业单位和重点项目、重点工作等非常设机构。要通过自查自纠和专项检查等形式相结合,树立一批敢于担当作为的各层次干部典型,聚焦一批群众反映强烈的典型人、典型事,查处一批不担当不作为的典型案件,调整一批不适宜担任现职的领导干部。同时明确,既要重点查处六个方面30种具体情形负面清单所列的问题,也要严查实整其他各种问题、衍生现象和各类不担当不作为问题。

一问干事有没有激情,二问工作

敢不敢担当,三问能力是不是过硬,金政连发三问,要求全体党员干部认真查摆问题,坚持问题导向,坚持效果导向,勇于揭短亮丑,切实找准自身存在的突出问题并加以整改,推动全市各级干部观念突围、状态切换、能力升级,努力做一名视工作为事业的“事业型”干部,永葆干事创业激情,敢于直面矛盾,勤于钻研思考,善于破难攻坚,以讲政治体现大作为大担当,以动真碰硬体现敢作为敢担当,以工作实效体现真作为真担当。

金政强调,全力推进干部不担当不作为专项整治,要正确把握好惩戒问责和保护激励、日常管理和专项整治、保证廉政和促进勤政等方面关系,抓紧领导干部这个“关键少数”,抓牢党员干部这个“绝大多数”,既整治不担当不作为干部,也要通过整治大力发现并

大胆使用一批敢担当有作为的干部,充分调动和保护干部担当作为积极性。要把问责与治理为官不为、推进领导干部能上能下紧密结合起来,坚持对不担当不作为干部“零容忍”,根据情节轻重给予相应处分的同时,探索创新方式方法帮助他们正视问题、改正问题。

金政要求,要不断强化组织领导、宣传造势、精准问责和制度保障,坚持常抓不懈,建立健全长效机制,不断提高公信力和执行力,坚决破除整治反弹、再整治再反弹的不良循环,切实解决干与不干、干多干少、干好干坏一个样的问题,大力营造人人皆愿为、人人皆可为、人人皆能为的干事创业氛围,真正使敢干事、能干事、干成事成为广大干部的思想自觉和行动自觉。

会议还通报了前期工作中发现的有关不担当不作为问题。

## 朱志杰带队晨查城区环境卫生 建立长效机制 巩固创建成果

首席记者 张赤奎

本报讯 10日一大早,市长朱志杰带队前往客运西站、步行街等地,开展市容环境卫生晨查,并针对检查过程中发现的问题,要求各级各部门落实主体责任和整改责任,建立长效管理机制,提高精细化管理水平,巩固创建成果,提升城市形象和品位。市领导吴婉珍、朱志昂参加检查。

检查组一行7时从行政中心出发,沿着城东路、金城路、九铃东路、九铃中路、九铃西路一直到客运西站下车,沿途道路整洁卫生,市容环境整洁有序,但出店经营、车辆无序停放的现象不同程度存在,影响市容市貌。朱志杰要求加强管理和日常巡查,建立长效管理机制,进一步规范店铺经营行

为。同时,要加快制定停车收费规划和管理办法,推行停车收费管理,规范停车秩序,引导市民绿色出行。

牛皮癣是城市管理工作中的一大顽疾,清理起来特别耗费人力,且容易反弹。在汽车西站广场,检查组发现绿化带四周墙面上贴满了各种小广告,十分刺眼、有碍观瞻。对此,朱志杰现场办公,要求街道办事处、综合执法、公安等部门加强联动,从源头抓起,严厉打击乱喷涂、乱刻画、乱张贴小广告等影响市容市貌的行为,要对牛皮癣逐一登记、找到根源、跟踪执法、加强巡查,从源头上解决牛皮癣乱象,严防牛皮癣反弹。

步行街是城区最繁华的商业街之一,也是环境整治的重点部位。检查组发现,户外广告内容低俗、广告设置

无序等乱象仍然存在。朱志杰要求相关部门加强对广告内容的审核,规范各类广告牌的设置。同时,要结合下一步的改造合理进行功能分区,划行归市,进一步规范管理,规范经营行为,提升整个区块的档次和品位。

朱志杰说,市容环境卫生事关城市品位和形象,更与百姓的生活息息相关。相关部门要加强整治,逐项梳理出问题和短板,逐一对照整改,对于各类影响市容环境卫生的行为必须重拳出击,要健全机制,强化“路长制”工作机制,严格落实“门前三包”,加强督查考核力度,不断提升精细化管理水平,要加强宣传,引导百姓提高环境意识,提升文明素养,形成全民动员、全民参与的良好氛围,进一步巩固创建成果,共同打造干净、整洁、有序的美丽永康。

## 玛莉亚 步步紧逼 我市未雨绸缪 部署抗台措施

记者 童英晓

本报讯 10日下午4时,今年第8号台风玛莉亚中心位于距离福建省宁德市东偏南方向约560公里的西北太平洋洋面上,预计11日上午在福建福清到福鼎之间沿海登陆。受其影响,11日我市阴有阵雨或雷雨,雨量中等,部分大到暴雨。我市各地各部门紧急行动起来,快速制订了应急预案,做好了各项防台准备。

10日,市综合行政执法局对户外广告牌、建筑工地、园林行道树进行了排查,并做好了应急物资,做好了城市防洪排涝准备。

(下转2版)



### 快乐阅读 过暑假

9日,记者在新华书店看到,这里挤满了小读者。时值暑假,选择到书店看书的孩子越来越多,清凉舒适的阅读环境让他们既学到了知识,也度过了一个炎炎夏日。 记者 杨成栋 摄



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组  
循环永续  
两美永康  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

**最多跑1次**  
满意告诉亲友  
不满意告诉我们  
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)  
0579-87101603 (督查热线)  
843423208@qq.com (邮箱)  
永康市行政服务中心公告